

चलित चिकित्सालय एवं एंबुलेंस का समारोहपूर्वक लोकार्पण मानवीय मूल्यों के साथ स्वास्थ्य एवं शिक्षा के क्षेत्र में कार्य करना क्विक हिल फाउंडेशन का सर्वोच्च लक्ष्य है



राष्ट्रीय बवावार-हादपीपुला



चलित चिकित्सालय एवं एंबुलेंस के लोकार्पण समारोह के अवसर पर गांधी चौक बागली में एक प्रेरणास्पद आयोजन में क्विक हिल फाउंडेशन के प्रोग्राम मैनेजर अजय शिर्के ने संबोधित करते हुए कहा कि दूरस्थ आदिवासी क्षेत्रों में आज भी स्वास्थ्य और शिक्षा केन्द्र क्षेत्र में कार्य की जरूरत है। और इमीलिए क्विक हिल फाउंडेशन द्वारा बुनियादी सुविधाओं को सर्व सुलभ करने की जूट से कार्य किया जा रहा है उन्होंने कहा कि मानवीय मूल्य पोषकर परहित परमार्थ के भाव से ग्रामीण क्षेत्रों में क्विक

हिल फाउंडेशन द्वारा स्वास्थ्य और शिक्षा के क्षेत्र में कार्य किया जा रहा है। इस अवसर पर संस्था की अध्यक्ष श्रीमती अनुपमा कटकर पुणे ने कहा कि पीछित मानवता को सेवा करना हमारा पुनित दायित्व है। पुणे के कटकर बंधुओं द्वारा स्थापित यह संस्था क्विक हिल फाउंडेशन ग्राम रुट लेवल पर कार्य कर रही है। 6 राज्यों में दो लाख से अधिक लोगों को इस संस्था के माध्यम से स्वास्थ्य और शिक्षा का लाभ प्राप्त हुआ है। और बागली मध्य प्रदेश सहित कई राज्यों में सुविधा युक्त चलित एंबुलेंस यान उपलब्ध कराया है। इस अवसर पर एसडीएम श्री शोभाराम सोलंकी ने भी या जो दण्डी सेवा न्यास एवं सेवा भारती उप समिति जटारकर और क्विक हिल फाउंडेशन की

प्रशंसा करते हुए आदिवासी बहुल बागली क्षेत्र में चलित यान के रूप में एंबुलेंस की सेवा देने के लिए साधुवाद दिया उन्होंने कहा कि एक व्यक्ति और संस्था के कार्यों का मूल्यांकन इसी आधार पर होता है, कि आपको यज्ञ से कितने लोग खुश हैं कितने चेहरे पर मुस्कुराहट है और आपके कार्यों से खुशियों की आहट है। समारोह में उपस्थित वरिष्ठ अभिभाषक प्रवीण चौधरी राजेंद्र इशानी ने क्विक हिल फाउंडेशन की अध्यक्ष श्रीमती अनुपमा कटकर एवं प्रोग्राम मैनेजर अजय शिर्के का स्वागत करते हुए उनके कार्य को पीछित मानवता की सेवा के लिए अनुपम प्रेरक और अप्रतिम बताया। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जिला कार्यवाह

धर्मेंद्र सेंभव ने पुराना संक्रमण काल में सेवा भारती के कार्यकर्ताओं द्वारा पीछित मानवता को संभल देने के लिए किए गए कार्यों का विस्तार से उल्लेख किया उन्होंने कहा कि कोरोना संक्रमण काल में बाहर से प्रवास कर गंतव्य पर जाने वाले सैकड़ों भूखे प्यासे लोगों के भोजन पानी की व्यवस्था सेवा भारती द्वारा की गई। कई उदाहरण देते हुए उन्होंने कहा कि कोरोना संक्रमण से प्रभावित लोगों का उपचार करवाने में उन्हें आत्मोन्नत अति उपलब्ध करने में सेवा भारती के कार्यकर्ताओं ने फ्रंटलाइन कोरोना वारियर्स का कार्य किया निरालोक सेवारत उपलब्ध कराईं। यहां तक की कोरोना संक्रमण से मृत्यु होने पर जब परिवारों ने दूरियां बनाईं तब पीपीई किट पहनकर

सेवा भारती के सदस्यों ने मुक्त की अंत्येष्टि की।आयोजन के उद्देश्य पर सेवा भारती के वरिष्ठ सदस्य अभिभाषक संघ के अध्यक्ष मुकेश गुजर द्वारा प्रकाश डाला गया और शैक्षणिक उन्नयन सामाजिक समरसता के लिए ग्रामीण क्षेत्रों में सेवा भारती द्वारा किए गए कार्यों पर सारगर्भित ढंग से विचार व्यक्त किया। संचालन वरिष्ठ शिक्षक एकेश नाथीरी द्वारा किया गया। अंत में छात्रों द्वारा भगवत नृत्य प्रस्तुत किया। कार्यक्रम के समापन पर चलित एंबुलेंस आरम्भ यान का लोकार्पण भव्यता पूर्वक किया गया। इस समारोह में बड़ी संख्या में सेवा भारती के जिले के पदाधिकारी सदस्य वरिष्ठ नागरिक जन और ग्रामीण जन उपस्थित थे।